國立體育大學約僱人員僱用契約(定期契約-職務代理人) 
一、本僱用契約書由下列當事人雙方同意訂定之。
(一)僱用人：國立體育大學（以下簡稱甲方）
(二)受僱人：          君（以下簡稱乙方）
(三)職  稱：約僱組員(職務代理)
(四)工作單位：         或甲方指定單位。
二、依據行政院暨所屬機關約僱人員僱用辦法第6條條訂定契約並共同遵守。
三、僱用期間：自中華民國    年   月   日起至   年   月 日止，惟如原留職停薪人員提前回職復薪，應即予解僱，不得以任何理由要求留用或救助。
四、工作內容：

（1） 依所屬單位職務工作職責辦事。

（2） 其他交辦事項。
五、僱用報酬：依約僱人員報酬標準，支給第五職等280薪點，酬金新臺幣34,916元整。
六、乙方在僱用期間如有違背公務員有關服務法令，其情節重大者應予解僱。

七、乙方在僱用期間應按日到公，不得遲到、早退、曠職，如有違背依下列規定辦理：

（一）遲到或早退一次者，扣每日報酬五分之一。

（二）曠職者應扣當日報酬，連續曠職三日以上或累計壹年內達十日以上即予解僱。

八、乙方在僱用期間之請假，依最新修正之「行政院與所屬中央及地方各機關聘僱人員給假辦法」辦理，請假逾上項規定期限者，按日扣除其報酬；扣除報酬之日數逾約聘僱期十二分之一者，應即解聘僱。但乙方因安胎事由請假，致扣除報酬日數逾聘僱期十二分之一者，於契約期間內不得終止聘僱。
九、甲、乙雙方應遵守「公務人員任用法」第二十六條第一項迴避任用之規定（各機關長官對於配偶及三親等以內血親、姻親，不得在本機關任用，或任用為直接隸屬機關之長官。對於本機關各級主管長官之配偶及三親等以內血親、姻親，在其主管單位中應迴避任用）。

乙方承諾（如後附具結書）非屬前項應迴避聘（僱）用之人員，如有違反，或有不實情事，致使甲方誤信而有損害之虞者，甲方得以違反本契約情節重大撤銷聘（僱）用契約。

十、乙方在受僱期間不適用公務人員俸給法、考績法、退休法、撫卹法及保險法之規定。
十一、乙方應依「各機關學校聘僱人員離職給與辦法」第8條之1規定，按「勞工退休金條例」所定之退休金提繳率上限提繳退休金，並依該條例發給退休金。
十二、本契約僱用期滿失其效力，約期中乙方如因特別事故必須於約滿前離職時，應於一個月前提出申請，經由甲方同意並依規定辦理離職手續後始得離職，否則致甲方受有損害者，應負賠償責任。

十三、乙方在職期間之著作或工作成果，如係甲方企劃下，於受雇期間完成者，其權益歸屬甲方。因前開著作或工作成果所生智慧財產權，應依甲方相關規定辦理。
十四、其他：
(一)甲方為確認乙方是否有「學校辦理契約進用人員通報查詢作業注意事項」第三點及第四點情事，乙方同意甲方得依該注意事項向各級主管教育行政機關辦理其相關資訊之蒐集利用及查詢，並同意法務部、警政機關及各級主管教育行政機關提供相關資訊。
（二）乙方於受僱期間如涉有性侵害、性騷擾或性霸凌行為之情形，甲方得於知悉之日起1個月內召開會議審議通過後先停止契約之執行，乙方應配合調查並靜候結果。經調查屬實者，甲方得立即以書面終止契約。
前項停止契約執行期間，乙方同意甲方得停止支付全部薪資，甲方應於調查確定無前項事實後1個月內補發停止契約執行期間之全部薪資。
第1項停止契約執行之要件、期間之限制及薪資如何給付等，依甲方相關規章辦理。
(三)乙方如有第1條或前條所定情事，乙方同意甲方向各級主管教育行政機關辦理其相關資訊之通報、處理及利用，並同意法務部、警政機關及各級主管教育行政機關提供相關資訊；離職後始經查證屬實者，亦同。
前項甲方辦理通報後，乙方不得要求刪除、停止處理或利用其個人資料。
十五、本契約書一式四份，甲乙雙方各執一份，餘由甲方轉存有關單位。
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                                 甲  方：國立體育大學
                                 負責人：

                                 地  址：33301桃園市龜山區文化一路250號
                                 乙  方：
                                 身分證字號：
中     華     民     國                    年            月             日

