國立體育大學聘用外籍教練契約書
                                        105年3月29日104學年度第5次校務基金管理委員會議通過
國立體育大學（下稱甲方）為強化運動代表隊訓練工作，提升運動技術水準，聘用     籍
    先生（下稱乙方）為甲方國立體育大學教練。契約書內容如下：

一、聘用時間：    年   月   日起至     年   月   日止，共    年    個月    日。
二、職責：
(一)擬訂週間運動訓練計畫。
(二)依據運動訓練計畫徹底執行訓練工作。
(三)管理並輔導選手生活教育及品德。
(四)指導選手參加比賽。
(五)參加校內有關會議（聘期達六個月以上者）。
(六)擔任講習會講座（聘期達六個月以上者）。
(七)應將訓練計畫、內容及方法、訓練績效及成果報告書等資料彙集成冊，於離職後一週內送交競技學院審查。 
(八)其它與教練有關事宜。
三、待遇及福利：
(一)薪資(含膳宿費、稅金、勞保及健保險、宿舍管理費)：每月新台幣零萬零仟零佰零拾元整。

(二)機票費：1、本人：實付來回經濟艙機票費(約新台幣零萬零仟零佰零拾元整)。
2、眷屬：初聘超過六個月者補助往返經濟艙機票乙張。
(三)乙方依相關規定辦理勞、健保事宜。
(四)離職儲金：

1、乙方在原國籍已有專職工作，基於不重複保障原則，不提撥離職儲金。

　　2、乙方在原國籍無專職工作，按每月月支報酬百分之十二提存儲金，其中百分之五十由乙方於每月報酬中扣繳作為自提儲金，另百分之五十由甲方提撥作為公提儲金，並由甲方在金融機構開立專戶儲存孳息，列帳管理。

　　3、乙方因契約期滿離職或經甲方同意於契約期限屆滿前離職或在職因公、困病或意外死亡者，發給公、自提儲金本息。前述死亡人員公、自提儲金本息，其遺族領受順序，依民法繼承篇之規定辦理。

　　4、乙方因違約而經甲方予以解約或未經甲方同意而於聘約屆滿前離職者，僅發給自提儲金之本息。

 (五)在本校宿舍空間許可的情況下，得申請提供宿舍，其水電費、電話費、宿舍管理費自付。
(六)聘期屆滿一年(不含)後，如獲續聘可報准返國休假一次（二週），薪資照付，並補助經濟艙往返機票乙張。攜眷者其費用自行負責。原聘期未滿一年之續聘，新聘期與原聘期如有中斷者，得支付新聘期經濟艙往返機票乙張。
(七)薪金均以新台幣支付，不得要求支給其他貨幣，聘期超過六個月者並開立銀行帳戶入帳。

(八)於受聘期間，本人得享有與本校教師相同之校內醫療服務。

(九)受聘期間不得在校外兼任其他教學或教練工作。
四、差假：
(一)出差：外籍教練出差比照國內出差旅費報支要點薦任職級支給由每年度聘請之單位該年度獲分配經費項下支應。
(二)請假：外籍教練於本校在職期間，其請假(不含公假)一年不得超過12天，不足一年者依比率計算，超出以上天數者薪資按日扣除。
五、考核：聘期內本校各該隊就專業能力、專業精神、品德操守等之內容考核外籍教練。

六、乙方應負之責任：在聘用期間，乙方應接受甲方工作上之指派調遣，並遵守甲方之一切規定，如違背有關規定，甲方得隨時解聘。乙方如因特別事故須於聘用期滿前先行離職時，應於一個月前提出申請，經甲方同意後始得離職。

七、從事研究及行政事務或提供學生工作機會時，在與性或性別有關之人際互動上，不得發展有違專業倫理之關係。

發現師生關係有違反前項專業倫理之虞，應主動迴避或陳報學校處理。

八、應尊重他人與自己之性或身體之自主，避免不受歡迎之追求行為，並不得以強制或暴力手段處理與性或性別有關之衝突。

避免有性侵害、性騷擾事件，並請注意刑法第十六章妨害性自主罪相關條文，以免觸法。

九、本契約一式肆份，乙方執乙份，餘由甲方留存。
立約人

甲方代表：
乙方代表：
中    華    民    國            年         月       日
